

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

这周天气晴朗, 蓝天被纠缠的枝干划过。雾气洋溢、果实圆熟的时节已让步于霜冻的早晨, 我看到随处是围巾和帽子。事实上, 戴帽子的人可能没有我想象的那么多, 所以在此提醒一下, 我们校服店有小学生的 Pinehurst 毛线帽售卖。我喜欢寒冷的早晨和晴朗的天空, 但我真的希望每个人都能注意保暖。我们也处于“冬天流感”季节了, 所以如果你生病了, 请呆在家里, 如果你又任何类似于 Covid 症状, 请进行检测。

关于 Covid: 正如我本周早些时候所说, 我希望我们将不会改变警戒级别。不过, 我们已经做好了应对形式变化的准备, 并将密切关注新闻。目前还无需惊慌, 我们期待着明天晚上的学校舞会。但我希望每个人都保持警惕, 通过谨慎行动和使用你们的追踪应用程序来支持整个社区。

几乎每一位小学的家长都在这周见了他们孩子的老师: 感谢家长、老师和孩子们的配合使得每个人有这样一个积极的体验。我们的家长会是学校和社区之间合作关系的重要组成部分, 希望你们能抓住这个机会谈谈你们可能有的任何关心和问题。今天早上, 我们为即将开始学校旅程的孩子举行了两次迎新会中的第一次, 我期待着欢迎更多的 Pinehurst 家庭加入我们的行列。

关于职业教育的两个项目。昨天, 我们的高年级学生参加了在 North Harbour Stadium 举办的“职业道路博览会”, 并借此机会探讨他们未来可能的选择。下周三, 我们将举行我们首届 Career Speed Meet 活动。我很高兴看到如此多 11-13 年级学生, 以及一些 9 年级和 10 年级的学生, 已经预约了与家长和校友见面, 讨论他们的工作, 并探索在一系列行业工作的真正意义。感谢 Mrs Griffiths 组织了这次活动, 感谢所有家长和校友们为学校 and 现在的学生们付出了这么多的时间。我知道 Mrs Griffiths 刚刚完成了与 12 年级学生的单独会面, 下个学期她还将与 11 年级的学生会面。这对我们的学生来说是一项很好的服务, 所以请好好利用它。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快。

Alex

## 重要日期及事项

6 月 28 日星期一

- 生命教育车在小学 (整周)
- The NZCF Interschool Regional Qualifier 小学国际象棋比赛
- 7-8 年级 NH Zone Day 篮网球 (入选学生)

- 新生家长酒会

6月29日星期二

- The NZCF Interschool Regional Qualifier 小学国际象棋比赛

6月30日星期三

- 体育照拍摄
- Careers Speed Meet Event

7月1日星期四

- 7-8 年级 NH Zone Day 水球 (入选学生)

7月2日星期五

- 一年级新生介绍会
- 与 Anna Claridge 家长会 (新生家庭)
- 第2学期结束